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 立春を迎える時期になりましたが、なお厳しい寒さが続いています。インフルエンザや新型コ

ロナウイルスも、まだはやっています。子どもたちは、元気いっぱい体を動かしていますが、手

洗い・うがい・消毒を呼びかけ、予防に努めていますので、御家庭でもお声かけください。 

 さて、３学期は学年のまとめとなる大切な時期です。そして、５年生に向けての準備の学期で

もあります。高学年としての意識をもてるよう、一つ一つのことに目標を立て、それに向かって

努力できるよう支援してまいります。御支援・御協力のほどよろしくお願いいたします。  
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おしらせとお願い      

 

○授業参観について 

  ２月１９日（水）に、今年度最後の授業参観、学級懇談会が行われます。今年１年間の子どもた

ちの成長の様子を見ていただければと思います。多くの保護者の皆様の参加をお待ちしておりま

す。 

○新登校班編制について 

２月１７日（月）から新登校での登校になります。４年生でも、班長・副班長となる子がいる 

と思います。班員を安全に登下校させる意識で、責任をもってできるよう学校でも指導をしたいと

思います。御家庭でも、励ましの言葉かけをよろしくお願いします。 

○中公民館まつりについて（２／２３）１０：００～１４：００ 

今年も中公民館まつりが開催されます。児童の作品や中地区の方の作品も展示されますので、ぜ

ひ御覧ください。 

○さいほうセットについて 

  ５年生の家庭科で使用します。中身の一つ一つに記名をしてください。よろしくお願いします。 

○連絡帳について 

  以前の連絡帳と同様、Teamsを親子で確認いただき、スタンプを押していただきますようお願

いいたします。 

○転出予定がある御家庭は、決まりましたら速やかに担任まで御連絡をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

中小学校 ４年 学年だより R７．１．３１ 

 

 

～心の広場～ 
 １月末には給食週間がありました。子どもたちは、マナーや栄養バランスなど自分の食事を

ふり返り、楽しく正しい食事ができているか考えました。また、おいしい給食が調理員や栄養

士など様々な人のおかげでできていることを確認し、感謝の気持ちをもちました。 

 子どもたちは給食に関係する標語やカルタを作りましたので一部を紹介します。 

 

・給食は みんなの笑顔 つくるもと 

  ・いろんな人に 感しゃの気持ちをもって いただきます 

  ・毎日ね おいしい給食 楽しみだ 

国語   つながりに気をつけよう 

    心が動いたことを言葉に 

社会  国際交流に取り組むまち・仙台市 

算数  小数のかけ算とわり算を考えよう 

理科  水のすがた 

英語  ぼく・わたしの一日 

音楽  音楽のききどころ 

図工  版画 

    トントンつないで 

体育  サッカー  

多様な動きをつくる運動 

道徳  バルバオの木 花さき山 

    大きな絵はがき 

    世界の小学生 

★ 行 事 予 定 ★    


